SPRAWOZDANIE Z WALNEGO ZEBRANIA 
SPRAWOZDAWCZO-WYBORCZEGO MKS TEMPO KĘTY 
Z DNIA 25.11.2016 r.
Ad.1 
Prezes Andrzej Foks powitał zebranych Członków  MKS TEMPO KĘTY oraz otworzył Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze, odbywające się w siedzibie OSK w Kętach przy ul. Świętokrzyskiej 7 o godz. 17.00.
Ad.2
Prezes Andrzej Foks zaproponował kandydaturę Jacka Zawiły na Przewodniczącego Obrad oraz Anny Gaciek na Protokolanta Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego MKS TEMPO KĘTY.  Kandydaci wyrazili chęć pełnienia proponowanych funkcji . Następnie Członkowie MKS TEMPO KĘTY  poprzez głosowanie jednogłośnie wybrali Jacka Zawiłę na Przewodniczącego Obrad  i  Annę Gaciek na Protokolanta Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego.
Ad. 3

Przewodniczący Obrad Jacek Zawiła przedstawił  Porządek Obrad Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego MKS TEMPO KĘTY (Porządek Obrad w załączeniu, załącznik nr 1)
Członkowie MKS TEMPO KĘTY  jednogłośnie zatwierdzili Porządek Obrad. 
Ad. 4.
Przewodniczący Obrad Jacek Zawiła przedstawił Regulamin  Obrad. Członkowie MKS TEMPO KĘTY  jednogłośnie zatwierdzili Regulamin Obrad.  (Regulamin Obrad w załączeniu, załącznik nr 2)
Ad.5.
Przewodniczący Obrad Jacek Zawiła oddał głos Prezesowi Andrzejowi Foksowi, który omówił  Regulamin  Wyborów. Członkowie MKS TEMPO KĘTY  jednogłośnie zatwierdzili Regulamin Wyborów. (Regulamin Wyborów w załączeniu, załącznik nr 3)  
Ad.6
Prezes Andrzej Foks Zaproponował kandydatów do Komisji Mandatowej: Lidia Doroszko, Tadeusz Łysek, Gabriela Zawadzka.

Kandydaci wyrazili chęć pracy w Komisji Mandatowej. Następnie Członkowie MKS TEMPO KĘTY  jednogłośnie wybrali Komisję Mandatową w składzie: 

Lidia Doroszko,

Tadeusz Łysek,

Gabriela Zawadzka.

Ad.7

Prezes Andrzej Foks Zaproponował kandydatów do Komisji Wyborczej: Tomasz Sysak, Kamil Zygmunt, Konrad Drabicki. Kandydaci wyrazili chęć pracy w Komisji Wyborczej. Następnie zebrani jednogłośnie zatwierdzili skład Komisji Wyborczej.
Tomasz Sysak,
Kamil Zygmunt,

Konrad Drabicki.

Ad. 8

Prezes Andrzej Foks Zaproponował kandydatów do Komisji Uchwał i Wniosków: Zofia Zawiła, Lidia Doroszko, Tadeusz Łysek.

Następnie Członkowie MKS TEMPO KĘTY  jednogłośnie wybrali Komisję Uchwał 
i Wniosków  w składzie:

Zofia Zawiła,

Lidia Doroszko,

Tadeusz Łysek.

Ad. 9.

Prezes Andrzej Foks oraz Członek Zarządu (trener koordynator Klubu ) Tadeusz Łysek przedstawili Sprawozdanie Zarządu merytoryczno-finansowe  MKS TEMPO KĘTY za okres  2013-2016. (Sprawozdanie  w załączeniu, załącznik nr 4)

Ad.10.
Członek Komisji Rewizyjnej MKS TEMPO KĘTY Józef Pszczółka w zastępstwie za nieobecną Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Barbarę Sikorę  przedstawił Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej MKS TEMPO KĘTY za okres 2013-2016. (Sprawozdanie w załączeniu, załącznik nr 5). 
Ad.11
Przewodnicząca Komisji Mandatowej Lidia Doroszko przedstawiła Sprawozdanie Komisji Mandatowej. ( Sprawozdanie wraz załącznikami w załączeniu, załącznik nr 6 )
Ad.12

Członkowie MKS TEMPO KĘTY podjęli dyskusję nad przedstawionymi sprawozdaniami. Dyskusja dotyczyła przedstawionego w sprawozdaniu  Zarządu MKS TEMPO KĘTY za okres 2013-2016 programu:  Lekkoatletyka dla wszystkich, który realizowany jest przez trenera Tomasza Sysaka. Trener odpowiedział  na pytania zadane przez Członków:  Jacka Zawiłę oraz Marka Bujarka.
Następnie Prezes Andrzej Foks odpowiedział na pytania związane ze sposobem przekazywania środków finansowych przez Gminę Kęty w 2015 i 2016, pytania zadali Sławomir Pszczółka oraz Jacek Zawiła.

Ad. 13

Członkowie MKS TEMPO KĘTY jednogłośnie przyjęli zaproponowaną przez Komisję Rewizyjną  uchwałę nr 1 z dnia 25.11.2016 r w sprawie udzielenia absolutorium ustępującemu Zarządowi MKS TEMPO KĘTY. 
Ad. 14

 Dyskusja nad programem działania na następną kadencje skupiła się wokół tematów: 
· 35 lecia istnienia Klubu MKS TEMPO KĘTY, które obchodzone będzie 
w 2017 r, o którym przypomniał zebranym trener Tadeusz Łysek, proponując 

z tej okazji organizację spotkania okolicznościowego. Lidia Dorożko zaproponowała, by z tej okazji zorganizować imprezę sportową, Członkowie zobowiązali nowy zarząd do przemyślenia i przygotowania obchodów.

· Tomasz Sysak i Tadeusz Łysek wspomniał o możliwości korzystania z programu „Klub”. Członkowie zobligowali nowy zarząd do przeanalizowania uwarunkowań programu i w miarę możliwości aplikowanie o środki finansowe wynikające z udziału w nim.
· Gabriela Zawadzka zadała pytanie dotyczące możliwości organizacji w przyszłości obozu klubowego. Prezes Andrzej Foks odpowiedział, że należałoby się zastanowić głównie nad pozyskaniem środków finansowych do organizacji takiego przedsięwzięcia.
· Trener Tadeusz Łysek wyraził potrzebę spotkania z burmistrzem Gminy Kęty 
i poinformowania go o działalności i osiągnięciach Klubu.
Ad. 15. Andrzej Foks przedstawił propozycje kandydatów do Zarzadu  na lata 2017-2020 od ustępującego Zarządu:
· Do Zarządu MKS TEMPO KĘTY;

1. Bujarek Marek,

2. Doroszko Lidia,

3. Foks Andrzej,

4. Gaciek Anna,

5. Łysek Tadeusz,

6. Pszczółka Józef,
7. Sysak Tomasz.

Wszyscy kandydaci wyrazili chęć kandydowania.

Inne osoby nie zostały zgłoszone. 

Protokół Komisji Wyborczej w załączeniu, załącznik nr 7.

· Do Komisji Rewizyjnej MKS TEMPO KĘTY;

1. Golonka Przemysław,

2. Zawadzka Gabriela,

3. Zawiła Zofia.

Zofia Zawiła nie wyraziła zgody na kandydowanie. 
Pozostali wyrazili zgodę. 
Przemysław Golonka, który na zebraniu był nieobecny przesłał pisemną zgodę. (Oświadczenie zgody w załączeniu, załącznik nr 8)
Lidia Doroszko dodatkowo zgłosiła kandydatów do Komisji Rewizyjnej:

4. Zygmunt Kamil,
5. Drabicki Konrad.

Obaj kandydaci wyrazili zgodę.

Ad. 16

Andrzej Foks przedstawił kandydatów do Komisji Skrutacyjnej: 

Pszczółka Sławomir 

Zawiła Zofia. 

Następnie członkowie jednogłośnie wybrali Komisję Skrutacyjną w składzie Pszczółka Sławomir i Zawiła Zofia.

Ad.17

Głosowanie na kandydatów do Zarządu MKS TEMPO KĘTY odbyło się w sposób jawny przez podniesienie ręki na całą listę (na cały zarząd jednocześnie).

Głosowanie na kandydatów do Komisji Rewizyjnej odbyło się w sposób jawny przez podniesienie ręki na każdego kandydata osobno. 

Ad. 18

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sławomir Pszczółka przedstawił wyniki wyborów:

Członkowie MKS TEMPO KĘTY  jednogłośnie (13 głosów za) wybrali Zarząd MKS TEMPO KĘTY w składzie:

1. Bujarek Marek,

2. Doroszko Lidia,

3. Foks Andrzej,

4. Gaciek Anna,

5. Łysek Tadeusz,

6. Pszczółka Józef,

7. Sysak Tomasz.

W skład Komisji Rewizyjnej weszli:

1. Zawadzka Gabriela  z 13 głosami za, 

2. Zygmunt Kamil z  10 głosami  za oraz jednym głosem wstrzymującym,

3. Drabicki Konrad z 13 głosami za.

Golonka Przemysław otrzymał  2 głosy za i nie znalazł się w składzie Komisji Rewizyjnej.

Protokół Komisji Skrutacyjnej w załączeniu, załącznik nr 9.
Ad. 19 
Przewodnicząca Komisji Uchwał  i Wniosków Zofia Zawiła odczytała uchwały i wnioski 
z dzisiejszego zebrania.  Andrzej Foks zgłosił wniosek formalny aby głosowanie nad Uchwałami nr 2 i nr 3 przeprowadzić po ukonstytuowaniu się Zarządu i Komisji Rewizyjnej. Zebrani jednogłośnie zaaprobowali taki wniosek. 
Protokół Komisji Uchwał i Wniosków w załączeniu, załącznik nr 10.    
Ad. 20

 Zarząd ukonstytuował się następująco, co przedstawił Przewodniczący Obrad Jacek Zawiła: Prezes Andrzej Foks, Wiceprezes Lidia Doroszko, Sekretarz Anna Gaciek i Skarbnik Tomasz Sysak oraz członkowie: Marek Bujarek, Tadeusz Łysek i Józef Pszczółka. 
Komisja Rewizyjna ukonstytuowała się następująco, co przedstawił Przewodniczący Obrad Jacek Zawiła: Przewodnicząca Gabriela Zawadzka, sekretarz Konrad Drabicki oraz członek Kamil Zygmunt.

Następnie jednogłośnie przyjęto:

·  Uchwałę nr 2 w sprawie pełnomocnictwa dla ważności Oświadczeń Woli w imieniu Klubu MKS TEMPO KĘTY w zakresie praw i obowiązków majątkowych, które otrzymują Andrzej Foks (Prezes) oraz Lidia Dorożko (wiceprezes).
· Uchwałę nr 3 w sprawie pełnomocnictwa do podpisywania umów. Pełnomocnikiem zgodnie z zawartymi przepisami w art. 11 ust. 4 ustawy Prawo o stowarzyszeniach  jest Prezes Andrzej Foks oraz z mocy prawa Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Gabriela Zawadzka

Nowo wybrany Prezes MKS TEMPO KĘTY podziękował zebranym za obdarzone zaufanie 
i ponowny wybór na następną kadencję.

Ad. 21

Prowadzący Jacek Zawiła podziękował  Członkom MKS TEMPO KĘTY za udział i zamknął Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze MKS TEMPO KĘTY.

UCHWAŁY 

 Walnego Zebrania Sprawozdawczo – Wyborczego Członków 

MIĘDZYSZKOLNEGO KLUBU SPORTOWEGO TEMPO KĘTY 
w dniu 25 listopada 2016 roku

Uchwała Nr 1 –   Udzielenie absolutorium odchodzącemu Zarządowi z rekomendacji Komisji Rewizyjnej MKS Tempo Kęty.
Uchwała Nr 2 -  W sprawie pełnomocnictwa dla ważności oświadczeń woli w imieniu Klubu w zakresie praw i obowiązków majątkowych otrzymują; Andrzej Foks / Prezes / oraz Lidia Doroszko / Wiceprezes /.
Uchawała Nr 3  - Pełnomocnikiem zgodnie z zawartymi przepisami w art. 11 ust. 4 ustawy Prawo o stowarzyszeniach  jest Prezes Andrzej Foks oraz z mocy prawa Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Gabriela Zawadzka
Kęty 25 listopad 2016 r.
Protokolant






Przewodniczący  Obrad
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/ Anna Gaciek /





/ Jacek Zawiła/
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